
ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE INACIOLÂNDIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE INACIOLÂNDIA
ERRATA DE LICITAÇÃO

ERRATA DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE INACIOLÂNDIA

Pregão Presencial nº 043/2024

Publicada no dia 22 de novembro de 2024 no Site Oficial e AGM – edição 3246.

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE INACIOLÂNDIA**, por intermédio do Departamento de Licitações, tendo em vista no que consta no Processo nº. 15615/2024, Pregão Presencial nº 043/2024 - com objeto para **Aquisição de óleos e lubrificantes automotivos para manutenção da Prefeitura Municipal de Inaciolândia, suas respectivas Secretarias, Fundos e Departamentos**, nos termos da Lei Federal nº 14.133/21 e alterações posteriores, por motivo de sanar erros no quantitativo dos itens do edital da referida licitação publicada, foi publicado:

Item 1 onde se Lê 200 – Leia – se 166 unidades;
Item 2 onde se Lê 200 – Leia – se 350 unidades;
Item 3 onde se Lê 100 – Leia – se 180 unidades;
Item 4 onde se Lê 300 – Leia – se 500 unidades;
Item 5 onde se Lê 80 – Leia – se 125 unidades;
Item 6 onde se Lê 200 – Leia – se 100 unidades;
Item 7 onde se Lê 500 – Leia – se 20 unidades;
Item 8 onde se Lê 500 – Leia – se 104 unidades;
Item 9 onde se Lê 50 – Leia – se 100 unidades;
Item 10 onde se Lê 50 – Leia – se 796 unidades;
Item 11 onde se Lê 50 – Leia – se 62 unidades;
Item 12 onde se Lê 50 – Leia – se 14 unidades;
Item 13 onde se Lê 50 – Leia – se 15 unidades;
Item 14 onde se Lê 50 – Leia – se 54 unidades;
Item 15 onde se Lê 50 – Leia – se 155 unidades;
Item 16 onde se Lê 50 – Leia – se 150 unidades;
Item 17 onde se Lê 50 – Leia – se 1.106 unidades;
Item 18 onde se Lê 50 – Leia – se 150 unidades;
Item 19 onde se Lê 50 – Leia – se 80 unidades;
Item 20 onde se Lê 50 – Leia – se 4.125 LITROS;
Item 21 onde se Lê 50 – Leia – se 60 unidades;

Apontando as modificações necessárias para realização do certame, fica prorrogada para o **dia 16 de dezembro de 2024**, publica-se a presente errata. Nada mais. Departamento de Licitações da Prefeitura de Inaciolândia-Go, aos 03 dias do mês de dezembro de 2024.

MAYARA SOUZA LOPES

Agente de Contratação

Publicado por:

Eduardo Gouveia Dos Santos

Código Identificador:99BF3C45

Matéria publicada no Diário Municipal de Goiás no dia 04/12/2024. Edição 3254

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/agm/>